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Мета та предмет курсу: 
Метою викладання навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів вищої освіти з основними принципами та підходами до роботи з дітьми, що мають емоційно-поведінкові порушення; розвиток навичок та компетенцій для ефективного виявлення, оцінки та корекції емоційно-поведінкових порушень; підготовка майбутніх фахівців до розробки та реалізації індивідуальних корекційних планів та стратегій взаємодії з цією категорією дітей.
Предметом цієї дисципліни є вивчення різноманітних емоційно-поведінкових порушень у дітей, включаючи їх причини, прояви та вплив на розвиток та навчання. Вона охоплює комплексні підходи до оцінки цих порушень, планування та впровадження цілеспрямованих втручань, а також використання терапевтичних технік, адаптованих до індивідуальних потреб. Додатково, дисципліна зосереджена на розвитку співпраці з сім'ями, освітянами та іншими фахівцями для підтримки соціального, емоційного та академічного зростання дитини. Вона також включає дослідження актуальних наукових робіт, практик, заснованих на доказовій базі, та політичних аспектів, пов'язаних з освітою та лікуванням дітей з емоційно-поведінковими порушеннями. Метою є надання студентам глибокого розуміння складностей, які виникають, та навичок, необхідних для здійснення позитивного впливу на життя постраждалих дітей.
Компетентності та програмні результати навчання: 
ЗК-4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК-8. Здатність працювати в команді.

ЗК-10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

СК-6. Здатність здійснювати комплексний корекційно-педагогічний, психологічний та соціальний супровід дітей з інвалідністю в різних типах закладів.

СК-7. Здатність дотримуватися вимог до організації корекційно-розвивального освітнього середовища.

СК-8. Готовність до діагностико-консультативної діяльності.

СК-9. Здатність застосовувати теоретичні, емпіричні методи психолого-педагогічного дослідження, статистичні методи обробки отриманої інформації, визначати достовірність результатів дослідження.

СК-13. Здатність будувати гармонійні відносини з особами з психофізичними порушеннями, їхніми сім’ями та учасниками спільнот без упередженого ставлення до їх індивідуальних потреб.

РН1. Знати сучасні теоретичні основи спеціальної освіти відповідно до спеціалізації, застосовувати методи теоретичного та експериментального дослідження у професійній діяльності, релевантні статистичні методи обробки отриманої інформації, узагальнювати результати дослідження.

РН2. Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для розв’язування конкретних задач спеціальної та інклюзивної освіти.

РН3. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування, обмеження життєдіяльності у контексті професійних завдань.

РН4. Застосовувати для розв’язування складних задач спеціальної освіти сучасні методи діагностики психофізичного розвитку дітей, критично оцінювати достовірність одержаних результатів оцінювання, з’ясовувати на основі їх інтерпретації особливі освітні потреби дітей.

РН5. Розуміти принципи, методи, форми та сутність організації освітньо-корекційного процесу в різних типах закладів.

РН6. Планувати освітньо-корекційну роботу на основі результатів психолого-педагогічної діагностики осіб з особливими освітніми потребами з врахуванням їхніх вікових та індивідуально-типологічних відмінностей.

РН8. Організовувати і здійснювати психолого-педагогічне вивчення дітей з особливостями психофізичного розвитку, діагностико-консультативну діяльність.

РН9. Мати навички комплектування та організації діяльності спеціальних закладів освіти, спеціальних груп у закладах дошкільної освіти, спеціальних класів у закладах загальної середньої освіти тощо.

РН10. Здійснювати спостереження за дітьми з психофізичними порушеннями (інтелекту, мовлення, зору, слуху, опорно-рухових функцій тощо), реалізовувати корекційно-педагогічну роботу з урахуванням їхніх психофізичних, вікових особливостей, індивідуальних освітніх потреб, можливостей та здібностей.

РН11. Застосовувати у професійній діяльності знання про методики, технології, форми і засоби реабілітації та корекційно-розвивального навчання дітей з особливими освітніми потребами.

РН12. Аргументувати, планувати та надавати психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги (допомогу) відповідно до рівня розвитку і функціонування, обмеження життєдіяльності дитини з особливими освітніми потребами.

РН13. Володіти методиками сприяння соціальній адаптації осіб з особливими освітніми потребами, їхньої підготовки до суспільної та виробничої діяльності.

РН14. Реалізовувати психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзії у ролі вчителя-дефектолога, асистента вихователя закладу дошкільної освіти, асистента вчителя закладу загальної середньої освіти тощо.

РН15. Застосовувати у професійній діяльності сучасні універсальні та спеціалізовані інформаційні системи та програмні продукти; бібліотечні ресурси та технології, зокрема електронні; спеціальну апаратуру та інструменти.

РН16. Приймати обґрунтовані рішення з урахуванням цілей, ресурсних і законодавчих обмежень, ціннісних орієнтирів.

РН17. Мати навички самостійного навчання та пошуку необхідної інформації.
Зміст курсу: 
📌Змістовий модуль 1. Загальні принципи корекційної роботи логопеда та спеціального психолога з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Тема 1. Роль логопеда та спеціального психолога в корекційній роботі з особами з соціоадаптаційними/соціокультурними труднощами

Вивчення ключових завдань і ролей логопеда та спеціального психолога у роботі з особами з соціоадаптаційними труднощами. Обговорення етичних принципів та підходів у роботі з особами з особами з соціоадаптаційними/соціокультурними труднощами та їх сім'ями.

Практичні вправи з діагностики, планування та впровадження індивідуальних корекційних планів для осіб з соціоадаптаційними труднощами. Практичне відпрацювання навичок ефективної комунікації та співпраці з особами з соціоадаптаційними/соціокультурними труднощами та їх сім'ями.

Вивчення наукових публікацій та спеціалізованої літератури про сучасні методики та підходи у корекційній роботі з особами з соціоадаптаційними/соціокультурними труднощами. Аналіз практичних випадків та кейсів, що демонструють різноманітні аспекти роботи логопедів та спеціальних психологів з особами з соціоадаптаційними/соціокультурними труднощами.

Тема 2. Стратегії та методики індивідуальної корекційної роботи з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Вивчення принципів та критеріїв для створення ефективних індивідуальних корекційних планів, враховуючи потреби та можливості осіб з соціоадаптаційними /соціокультурними труднощами. Обговорення різних методів і технік, що застосовуються для розвитку мовленнєвих, когнітивних та соціальних навичок у осіб з соціоадаптаційними /соціокультурними труднощами.

Практичне застосування вивчених методів та технік у створенні та реалізації корекційних планів для конкретних випадків. Відпрацювання навичок оцінки прогресу та необхідності адаптації планів з урахуванням індивідуальних змін та досягнень осіб з соціоадаптаційними /соціокультурними труднощами.

Вивчення актуальних досліджень, наукових статей та літератури, присвячених новітнім методам корекційної роботи з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Аналіз реальних випадків індивідуальної корекційної роботи та розробка власних проєктів або планів, спрямованих на вирішення конкретних проблем чи потреб осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами.
📌 Змістовий модуль 2. Розвиток комунікативних навичок та мовлення у осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Тема 3. Методики розвитку мовлення у осіб з розладами аутистичного спектра

Визначення ключових особливостей мовленнєвого розвитку у осіб з розладами аутистичного спектра та їх вплив на загальну комунікацію. Ефективні методики розвитку мовлення: Огляд різних підходів та технік для покращення мовленнєвих навичок у осіб з розладами аутистичного спектра, включаючи застосування візуальної підтримки і знакової мови.

Практичні вправи з використанням візуальних підтримок, ігор та рольових ігор для стимулювання мовленнєвого розвитку осіб з розладами аутистичного спектра. Відпрацювання використання жестів, піктограм та інших альтернативних форм комунікації. 

Вивчення наукових статей та літератури з актуальних підходів до розвитку мовлення у осіб з розладами аутистичного спектра. Аналіз реальних випадків застосування різних методів розвитку мовлення та комунікації у осіб з розладами аутистичного спектра, включаючи аналіз використаних стратегій та їхньої ефективності.

Тема 4. Підходи до вдосконалення комунікативних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку

Огляд основних аспектів затримки психічного розвитку та їх впливу на розвиток комунікативних навичок. Вивчення різних стратегій та методів, які можуть бути використані для покращення мовленнєвих та немовленнєвих комунікативних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку.

Практичні вправи з використанням ігор, соціальних історій та рольових ігор для розвитку комунікативних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку. Розробка індивідуальних планів та стратегій для підтримки комунікативного розвитку осіб з затримкою психічного розвитку.

Вивчення актуальних досліджень та наукових статей з розвитку комунікативних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку. Аналіз реальних випадків успішного комунікативного розвитку та розробка власних ініціатив або проєктів, спрямованих на покращення комунікативних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку.
📌 Змістовий модуль 3. Психологічна підтримка осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами та консультування 

Тема 5. Стратегії психологічної підтримки осіб з посттравматичним стресовим розладом

Визначення посттравматичного стресового розладу (PTSD), його основні симптоми та вплив на психіку та поведінку. Обговорення когнітивно-поведінкової терапії та EMDR як ефективних методів лікування посттравматичного стресового розладу (PTSD).

Практичне застосування технік когнітивно-поведінкової терапії в роботі з посттравматичним стресовим розладом на прикладах кейсів. Вправи з планування індивідуальних стратегій підтримки для осіб з PTSD, включаючи техніки самодопомоги та кризову інтервенцію.

Самостійне вивчення наукових статей і літератури з сучасних методів лікування посттравматичного стресового розладу (PTSD). Вивчення та аналіз реальних випадків осіб з посттравматичним стресовим розладом та використаних методів лікування та підтримки.

Тема 6. Консультування батьків та вчителів осіб з розладом дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD)

Комунікаційні стратегії з батьками та вчителями: Вивчення ефективних способів спілкування з батьками та вчителями осіб з розладом дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD), щоб забезпечити зрозумілість та ефективність інформаційного обміну. Обговорення важливості сімейного та освітнього середовища для успішної адаптації та розвитку осіб з розладом дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD).

Відпрацювання навичок консультування батьків та вчителів осіб з розладом дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD) через інтерактивні майстер-класи та воркшопи. Практика у створенні індивідуальних стратегій та планів для батьків та вчителів, спрямованих на підтримку осіб з розладом дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD).

Дослідження психологічних теорій та підходів до розуміння розладу дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD). Вивчення та аналіз реальних кейсів консультування батьків та вчителів осіб з розладом дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD), вивчення ефективних підходів та стратегій, які були застосовані.
📌 Змістовий модуль 4. Сенсорна інтеграція та моторний розвиток осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Тема 7. Використання сенсорних стратегій для осіб з розладами аутистичного спектра

Вивчення концепції сенсорної інтеграції та її важливості у повсякденному житті осіб з розладами аутистичного спектра. Огляд типових сенсорних викликів, з якими стикаються особи з розладами аутистичного спектра, та стратегій їх виявлення та оцінки.

Розробка сенсорних стратегій: Практичне планування та виконання вправ, включаючи використання сенсорних кімнат, адаптивних ігор та інших сенсорних активностей для осіб з розладами аутистичного спектра. Розробка та адаптація навчального середовища для задоволення сенсорних потреб осіб з розладами аутистичного спектра.

Дослідження сучасних підходів до сенсорної інтеграції: Вивчення наукових статей та спеціалізованої літератури щодо сенсорної інтеграції та її застосування в контексті роботи з особами з розладами аутистичного спектра. Вивчення прикладів успішного застосування сенсорних стратегій та розробка власних пропозицій або проєктів для покращення сенсорної інтеграції осіб з розладами аутистичного спектра.

Тема 8. Методики розвитку моторних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку

Вивчення різних методик оцінки рівня моторного розвитку у осіб з затримкою психічного розвитку, включаючи оцінку загальної та дрібної моторики. Основні теорії та концепції, що стоять за розвитком моторних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку.

Практичне планування та проведення вправ для поліпшення загальної та дрібної моторики у осіб з затримкою психічного розвитку, включаючи ігри, рухливі активності та вправи на координацію. Адаптація вправ для різних потреб: Навчання адаптувати моторні вправи з урахуванням індивідуальних особливостей та потреб осіб з затримкою психічного розвитку.

Вивчення наукових статей та літератури про сучасні методики та техніки розвитку моторних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку. Аналіз успішних кейсів моторного розвитку та розробка власних проєктів або програм, спрямованих на покращення моторних навичок у осіб з затримкою психічного розвитку.
📌 Змістовий модуль 5. Спеціалізовані стратегії розвитку та корекції поведінкових навичок

Тема 9. Розвиток соціальних навичок у осіб з розладами аутистичного спектра

Вивчення характеристик, симптомів та впливу розладів аутистичного спектра на соціальну взаємодію та спілкування. Огляд та аналіз ефективних методик розвитку соціальних навичок у осіб з розладами аутистичного спектра, включаючи використання соціальних історій та рольових ігор.

Практичні вправи з розробки та використання соціальних історій та проведення рольових ігор для покращення соціальних навичок у осіб з розладами аутистичного спектра. Розробка та використання візуальних підказок для підтримки соціального навчання та спілкування.

Дослідження сучасних підходів до розвитку соціальних навичок у осіб з розладами аутистичного спектра. Дослідження реальних випадків успішної інтеграції осіб з аутизмом у різні соціальні середовища та аналіз стратегій, що були використані.

Тема 10. Поведінкова корекція та управління осіб з розладом дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD)

Вивчення основних симптомів розладу дефіциту уваги та гіперактивності (ADHD) та їхнього впливу на поведінку та навчальний процес. Огляд та аналіз ефективних стратегій поведінкового управління, таких як позитивне підкріплення та встановлення чітких правил а роботі з розладом дефіциту уваги та гіперактивності.

Практичне застосування стратегій управління поведінкою: виконання вправ на розвиток навичок управління поведінкою через позитивне підкріплення та структуровані завдання. Практичні вправи з розвитку організаційних навичок: розробки та використання графіків, чек-листів та планування часу для підвищення самоконтролю та організаційних навичок у осіб з ADHD.

Вивчення наукових статей та літератури, присвячених сучасним методам управління ADHD, включаючи медикаментозне лікування та нефармакологічні підходи. Вивчення реальних випадків успішної поведінкової корекції та управління в осіб з ADHD, включаючи аналіз використаних стратегій та їхні результати.
📌 Змістовий модуль 6. Освітні стратегії та інклюзивна освіта осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Тема 11. Інклюзивні освітні практики для осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Обговорення основних принципів і стратегій універсального дизайну навчання та їх ролі в інклюзивній освіті осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Розвиток соціальної компетентності та взаєморозуміння серед учнів різного соціокультурного походження в інклюзивному класі.

Розробка дизайну інклюзивного освітнього середовища в закладі освіти. Практичні вправи з адаптації фізичного простору класу та навчальних матеріалів для задоволення інклюзивних потреб осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Застосування асистивних технологій, включаючи їх вибір та практичне використання для підтримки інклюзивного навчання осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами.

Вивчення наукових статей та матеріалів з актуальних підходів та інновацій в інклюзивній освіті осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Дослідження та аналіз кейс-стаді успішних інклюзивних освітніх практик роботи з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами в різних країнах. Підготовка проєкту або пропозицій щодо інклюзивних підходів і методів у роботі з особами з соціоадаптаційними труднощами та поліпшення інклюзивності в освітньому середовищі.

Тема 12. Розробка індивідуальних освітніх програм для інклюзивного навчання осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Основи створення індивідуалізованих освітніх планів: Вивчення ключових принципів і методик створення ефективних та адаптованих навчальних планів для осіб з різними соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Оцінка потреб учнів: Методи оцінки особливих освітніх потреб учнів з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами для розробки відповідних навчальних планів. Обговорення способів інтеграції інклюзивних практик у загальний освітіній процес.

Практичні вправи та робота в групах над створенням індивідуальних навчальних планів, враховуючи конкретні потреби та можливості різних учнів з соціоадаптаційними труднощами. Розробка та виконання вправ, які демонструють інтеграцію інклюзивних підходів у стандартний освітній процес. Вивчення та аналіз реальних прикладів ефективного впровадження індивідуалізованих навчальних планів.

Вивчення наукових статей та літератури, присвячених інклюзивній освіті та методам адаптації навчального процесу для осіб з соціоадаптаційними труднощами. Створення проєкту або плану для розробки індивідуальної освітньої програми, враховуючи потреби конкретної групи осіб з соціоадаптаційними труднощами. Вивчення та аналіз успішних випадків впровадження інклюзивних освітніх практик роботи з особами з соціоадаптаційними труднощами в інших країнах чи інституціях.
📌Змістовий модуль 7. Використання технологій у корекційній роботі з особами з соціоадаптаційними/соціокультурними труднощами

Тема 13. Цифрові інструменти та додатки для підтримки соціальної адаптації осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Використання спеціалізованих додатків для розвитку соціальних навичок осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Аналіз сучасних ігрових технологій і  віртуальної реальності та їхнього впливу на соціоадаптацію осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Вплив мобільних додатків на соціокультурну адаптацію осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами.

Практичне застосування конкретних додатків на практиці для розвитку навичок осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Розробка та проведення вправ з використанням ігрових технологій для розвитку соціальних навичок осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Використання цифрових інструментів для створення персоналізованих програм адаптації.

Самостійне вивчення додаткової літератури та досліджень, пов'язаних з використанням цифрових інструментів у соціальній адаптації осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Самостійний огляд та аналіз різних мобільних додатків та платформ, що можуть бути використані для соціоадаптації осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Розробка рекомендацій або плану використання конкретних технологій для підтримки осіб з соціоадаптаційними труднощами.

Тема 14. Технологічні інновації в спеціальній освіті та мовленнєвій терапії осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Огляд технологічних інновацій у спеціальній освіті та мовленнєвій терапії осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Аналіз потенціалу віртуальної реальності у вирішенні перцептивних та когнітивних завдань у спеціальній освіті та мовленнєвій терапії осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Вплив новітніх технологій на ефективність подолання соціоадаптаційних\соціокультурних труднощів.

Практичне застосування інтерактивних дошок та сенсорних екранів для розробки та проведення корекційних занять з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Використання доповненої та віртуальної реальності (VR та AR) для практичного вирішення завдань на прикладах реальних ситуацій. Створення інтерактивних вправ та сценаріїв з використанням технологій VR та AR для розвитку когнітивних та перцептивних навичок осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами.

Вивчення наукових статей та джерел, присвячених використанню технологій у спеціальній освіті та мовленнєвій терапії осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Аналіз кейс-стаді та вивчення прикладів використання інноваційних технологій у реальних випадках спеціальної освіти та мовленнєвої терапії осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Розробка звіту або презентації про потенціал та виклики, пов'язані з впровадженням новітніх технологій у спеціальній освіті та мовленнєвій терапії осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами.

📌 Змістовий модуль 8. Професійний розвиток та самоосвіта логопедів та спеціальних психологів у контексті роботи з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Тема 15. Методи самоосвіти для логопедів та спеціальних психологів у контексті роботи з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Огляд сучасної літератури та наукових досліджень, що стосуються соціоадаптаційних та соціокультурних аспектів роботи з особами з особливими потребами. Роль онлайн-платформ та вебінарів у підвищенні компетентностей фахівців у сфері соціоадаптаційних та соціокультурних труднощів. Основні напрямки та тенденції у розвитку соціокультурної адаптації та інклюзивної освіти. 

Розробка індивідуального плану самоосвіти з акцентом на практичні навички в роботі з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами. Аналіз кейс-стаді та обговорення сценаріїв використання отриманих знань у практичній діяльності. Рольові ігри та симуляції для розвитку комунікаційних навичок та стратегій адаптації осіб з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами.

Вивчення рекомендованої літератури та наукових статей з акцентом на соціоадаптаційні та соціокультурні аспекти. Участь у онлайн-курсах та вебінарах, відвідування віртуальних конференцій та семінарів з відповідної тематики. Підготовка рефератів та доповідей на основі самостійного дослідження та аналізу сучасних тенденцій у галузі.

Тема 16. Вдосконалення професійних навичок логопедів та спеціальних психологів у контексті роботи з особами з соціоадаптаційними\соціокультурними труднощами

Огляд основних теорій та підходів до соціальної та культурної адаптації. Роль логопеда та спеціального психолога в соціоадаптаційних процесах: визначення ключових завдань та функцій професіоналів у цій сфері. Огляд важливості співпраці з іншими фахівцями для комплексного підходу.

Практичні вправи з використанням ігрових та інтерактивних методик для залучення та адаптації осіб з труднощами. Обговорення та аналіз реальних випадків із практики, визначення можливих стратегій вирішення. Моделювання ситуацій, пов'язаних із соціоадаптаційними труднощами для розвитку практичних навичок.

Ознайомлення з актуальною літературою, науковими статтями та дослідженнями, присвяченими соціоадаптаційним та соціокультурним аспектам. Участь у тематичних онлайн-курсах, вебінарах та майстер-класах для поглиблення знань. Підготовка та написання рефератів на основі вивченого матеріалу, що висвітлюють конкретні аспекти соціоадаптації та соціокультурної інтеграції.

Методи навчання: 

📌 Словесні методи:

· Лекції з мультимедійним супроводом: викладач представляє теоретичний матеріал, використовуючи презентації, відео- та аудіофрагменти.

· Дискусії на основі кейсів: аналіз випадків з реальної практики для розуміння та застосування теоретичних знань.

· Групові обговорення: сприяють розвитку навичок комунікації та вмінню працювати в команді.

· Майстер-класи від практиків: залучення фахівців з практичним досвідом для демонстрації спеціалізованих методик.

📌 Наочні методи:

· Відеоаналіз: перегляд та обговорення відеоматеріалів з прикладами ефективних підходів до роботи з дітьми.

· Демонстрації: показ практичних прийомів в роботі з дітьми з емоційно-поведінковими порушеннями.
📌 Практичні методи:

· Симуляційні вправи: створення умов, максимально наближених до реальних, для відпрацювання навичок.

· Тренінги навичок: інтенсивні практичні заняття для розвитку конкретних умінь.

📌 Інтерактивні методи:

· Рольові ігри: моделювання реальних ситуацій для кращого розуміння емоцій та поведінки дітей.

· Мозковий штурм: колективне вирішення проблемних ситуацій, спрямоване на генерацію нових ідей.

· Інтерактивні проєкти: розробка та реалізація групових проєктів, що вимагають творчого підходу та командної роботи.
📌 Дистанційні методи:

· Електронні курси: самостійне вивчення матеріалу за допомогою онлайн-платформ.

· Вебінари: онлайн-лекції та семінари з можливістю зворотного зв'язку в реальному часі.

· Онлайн-дискусії: форуми та чати для обміну досвідом та ідеями між студентами та викладачами.
Політика курсу:
Цей курс відзначається декількома унікальними особливостями, які спрямовані на те, щоб максимально ефективно ознайомити вас із техніками консультування різних груп бенефеціарів.
📌 Безпека:
· у разі ракетних ударів або інших надзвичайних ситуацій, первинним є ваша безпека. Якщо під час заняття оголошують повітряну тривогу, заняття буде негайно припинено, і ми домовляємось із вами про його перенесення на інший час або про асинхронну роботу.
· намагайтеся дотримуватися всіх інструкцій з безпеки, і як тільки можливо, повідомте про ваш стан та можливість продовжити навчання. 
📌 Типи занять:
· лекції з мультимедійним супроводом: для того, щоб ви мали не лише теоретичні знання, а й зрозуміли, як все це виглядає на практиці.
· практичні заняття: ви отримаєте можливість відточувати набуті навички.
📌 Дистанційне навчання:
· використовуються платформи Moodle та Zoom.
📌 Zoom-заняття:
· для підвищення ефективності навчання та взаємодії між усіма учасниками, увімкнення відео є обов'язковим. Це допомагає мені як викладачу краще зрозуміти, чи зрозумілі для вас матеріал та методики, а також допомагає зробити процес навчання більш особистісним. Якщо є вагомі причини, через які ви не можете увімкнути відео, будь ласка, заздалегідь повідомте мене про це.
📌 Інтерактивні методи:
· робота в групах та парах.
· Case-study, мозкові штурми, рольові гри.
📌 Домашнє завдання:
· будьте готові до регулярного домашнього завдання. Воно буде не лише теоретичним, а й практичним.
📌 Оцінювання:
· ваша успішність буде оцінюватися на основі виконаних завдань, активності на заняттях та презентації фінального проєкту.
📌 Дедлайни:
· важливо дотримуватися установлених дедлайнів, але якщо у вас є причини, пов'язані з надзвичайними обставинами (як-то ракетні удари, відсутність зв’язку тощо), дедлайни можуть бути переглянуті.
📌 Етика та дисципліна:
· я очікую, що Ви будете дотримуватися академічної чесності та професійної етики. 
· що стосується додаткових матеріалів, рекомендованої літератури та онлайн-ресурсів — все це викладено на Google Disk, а посилання на нього є на платформі Moodle та в нашій Telegram групі. 
· Спілкуватись і вирішувати нагальні питання будемо в групі в Telegram, допоки освітній процес триває не в стінах нашого БДПУ, і можливі різні форс-мажорні обставини, як то блекаут, локдаун, відсутність зв’язку тощо. 
· Мені буде приємно бачити ваші обличчя і чути ваші голоси, тому за можливості прошу вмикати камери і бути активними учасниками освітнього процесу. Крім того, так я зможу через роки вас впізнавати на вулиці і радо привітатися! 
Ці політики можуть бути доповнені або змінені в залежності від ситуації. Я, зі свого боку, теж дотримуватимусь всіх означених політик. Якщо у вас є будь-які питання або пропозиції, будь ласка, не соромтесь звертатися. З нетерпінням чекаю на нашу конструктивну взаємодію в процесі вивчення цієї захоплюючої дисципліни!
До зустрічі на заняттях! 
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність:
📌 Технічне та програмне забезпечення:
1. Комп'ютери з доступом до Інтернету.
2. Проектор для демонстрації презентацій та відеоматеріалів.
3. Мультимедійна дошка.
4. Аудіо- та відеообладнання для запису і відтворення матеріалів.
5. Фотоапарати та камери для документації процесу та наочності.
6. Принтер, сканер, ксерокс для друку та розмноження матеріалів. 
📌 Програмне забезпечення:
1. Текстовий редактор (наприклад, Microsoft Word).
2. Програмне забезпечення для створення презентацій (наприклад, Microsoft PowerPoint).
3. Онлайн-платформи для відеоконференцій та консультацій (Zoom, Skype, Google Meet).
4. Програми для обробки аудіо та відео (наприклад, Adobe Premiere Pro, Audacity).
5. Платформи для електронного навчання (наприклад, Moodle, Google Classroom).
6. Програми для графічного дизайну та створення інфографіки (наприклад, Adobe Illustrator, Canva).
7. Облачні рішення для зберігання даних (наприклад, Google Drive, Dropbox). 
📌 Наочність:

1. Інформаційні стенди та плакати: ілюстрації стратегій взаємодії з дітьми, що мають емоційно-поведінкові порушення, з прикладами ефективних підходів та втручань.

2. Навчально-методичні матеріали: посібники і рекомендації з методик роботи, включаючи техніки поведінкового аналізу та модифікації поведінки.

3. Кейси з практики: реальні історії успіху із застосування методик корекції та підтримки дітей з емоційно-поведінковими порушеннями.

4. Демонстраційні відеоматеріали:

· Відео занять із застосуванням специфічних методик роботи.

· Інтерв'ю з фахівцями, які діляться досвідом ефективної роботи.

· Відео про основи психології та поведінкової терапії.

5. Навчальні моделі та інструменти: ігри, іграшки, діаграми, що ілюструють поведінкові моделі та стратегії корекції.

6. Інтерактивні програми та додатки: програмне забезпечення для моделювання поведінкових сценаріїв та тренування навичок соціальної взаємодії.

7. Корекційні та розвивальні матеріали: набори карток, робочі аркуші, сценарії рольових ігор та інші інструменти, призначені для практичної роботи з дітьми.

Конкретне обладнання та наочність може відрізнятися залежно від конкретних умов закладу освіти та доступних ресурсів.
Система оцінювання та вимоги:
Є декілька способів оцінки та контролю вашого навчання в дисципліні «Методика роботи з дітьми з емоційно-поведінковими порушеннями». Не хвилюйтесь, все це робиться, щоб допомогти вам краще зрозуміти матеріал і подивитися, як ви можете його застосувати на практиці.
📌 Поточний контроль:
· Усний контроль: це може бути мозкова атака, де ви працюєте в команді для розв'язання конкретної проблеми, або ділова гра, де ви взаємодієте в сценаріях, які можуть статися в реальному житті.
· Самоконтроль: ви будете мати можливість самостійно оцінити свої знання або обговорити їх з товаришами по навчанні (пірінгова оцінка). Рефлексія — це ваш шанс подумати про те, як ви справляєтеся і що можете зробити краще.
· Тестовий контроль: тут можуть бути відкриті або закриті питання, які допоможуть вам і нам зрозуміти, як добре ви засвоїли матеріал.
Критерії оцінювання:
Ми дивимося на декілька ключових аспектів:
· Ваше розуміння теорії і того, як її застосувати на практиці.
· Як добре ви можете обговорити і аргументувати свої думки.
· Якість вашої відповіді: чіткість, логічність, послідовність і так далі.
· Ваша здатність інтегрувати знання з інших дисциплін і застосовувати їх для розв'язання задач.
📌 Підсумковий контроль:
🔢 Загальна кількість балів за вивчений курс обчислюється таким чином: підраховується кількість балів, набраних за кожну тему (16 тем; 16*3=48 балів). Потім до отриманого показника додаються бали, набрані під час екзамену (25), і бали за виконане ІНДЗ (27). За підсумками навчання здобувач вищої освіти може отримати 100 балів. 

🔢 Після складання екзамену кожен здобувач вищої освіти має право на зворотний зв'язок щодо своїх відповідей. Це включає огляд сильних та слабких сторін у їхніх відповідях та поради щодо можливих шляхів поліпшення.
📌 Щодо індивідуального проєктного завдання.
ІНДИВІДУАЛЬНІ ПРОЄКТИ 
(отримують перелік проєктів від викладача за списком групи)
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